

市教体局等四部门联合发文

全力保障学生“舌尖上的安全”

□记者 黄佳 通讯员 陈静

本报讯 校外配餐是解决中小学生午餐的一种重要途径,怎样才能保证学生舌尖上的安全?近日,市教体局、市市场监管局、市卫健委、市发展改革委联合印发《周口市中小学校校外供餐管理办法(试行)》,对教育行政主管部门、市场监管部门、发展改革部门、各中小学校在校外配餐工作中的职责进行了明确,对校外供餐企业的资格标准、供餐单位生产配送标准、供餐服务评标标准、供餐单位选定流程进行了规范,对建立部门联合监督检查与责任追究进行了规定。

《周口市中小学校校外供餐管理办法(试行)》要求,供餐学校成立由学校供餐专管人员、家委会成员代表、家长代表共同组成学校供餐管理委员会,负责供餐单位的选择和更换,并对学校的日常供餐服务工作进行监管。每学期至少开展2次供餐满意度调查,调查结果向家长和供餐单位公开。落实集中用餐陪餐制度,邀请家长代表到学校进行陪餐,做好陪餐记录,及时反馈和解决陪餐过程中发现的问题。

“我们将校外供餐管理工作作为对教育行政部门和学校监督检查的一项重要内容,对发现的问题及时督促整改。对未正确履行职责、玩忽职守、贻误工作造成不良后果或者影响的依规依纪依法追究相关人员的责任。”市纪委监委驻市教体局纪检监察组相关负责人表示。

市人大常委会 公开征求意见建议 确保新出台的条例有特色可操作好执行

□记者 刘昂

本报讯 为践行全过程人民民主要求,坚持科学立法、民主立法、依法立法,切实提高立法质量和效率,市人大常委会于7月20日发出公告,即日起至8月20日,向社会各界征求《周口市水资源管理条例(草案)》(修改征求意见稿)修改意见和建议,确保出台的条例有特色、可操作、好执行。

水资源是经济社会发展的重要资源和基本保障,是生态文明建设的重要内容,在周口高质量发展中具有十分重要的战略地位。制定地方性法规,以严格的法律制度为我市水资源管理提供法治保障,是市人大常委会通过地方立法服务我市发展大局的重要体现。

据了解,今年1月18日,市人大常委会把《周口市水资源管理条例》(简称《条例》)列为年度立法审议项目,5月17日,市四届人大常委会第三十七次会议审议了《条例(草案)》。一审后,市人大常委会法工委组织人员根据审议意见进行了修改完善,形成了《条例(草案)》(修改征求意见稿)。

市人大常委会现已将《条例(草案)》(修改征求意见稿)全文发布在周口人大网(www.zkrd.gov.cn),我市社会各界群众可以登录查看,并提出修改意见和建议。(3)

我省推迟 “三支一扶”招募笔试时间

□见习记者 沈铎

本报讯 7月18日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,根据我省新冠肺炎疫情防控形势变化,为切实保障广大考生及考试工作人员的身体健康和生命安全,河南省“三支一扶”工作协调管理办公室研究决定,推迟原定于7月26日举行的全省“三支一扶”招募笔试。笔试时间和打印准考证时间将根据全省疫情防控情况另行通知。

省“三支一扶”工作协调管理办公室提醒广大考生:密切关注河南省人力资源和社会保障厅官网“三支一扶”专栏、所报考省辖市人力资源和社会保障局官网公告,及时了解最新考试安排。因疫情防控推迟考试给各位考生带来不便,敬请谅解,感谢广大考生的理解、支持和配合。

上半年全市售电量 72.89 亿千瓦时 同比增长 11.24%

□记者 窦娜

本报讯 7月20日,记者从国网周口供电公司获悉,上半年我市电网累计售电量72.89亿千瓦时,同比增长11.24%。

售电量不断增长离不开坚强的电网支撑。今年以来,国网周口供电公司加快电网基础设施发展,积极实施度夏工程,上半年新增配变262台,新增配变容量9.4万千瓦安。在优化城市配电管理体系方面,调整改进城区网格化供电服务机构,把供电服务网格融入政府基础治理体系,积极挖掘潜力增效,整合优化故障抢修资源,最大限度减少停电次数和停电时间,逐步由停电作业向不停电作业转变。

同时,该公司全面优化营商环境,落实

“阳光业扩”新举措,夯实“电周到”品牌根基,大力开拓电力市场电量增长点,积极应对市场变化,主动对接、超前服务重点企业、招商引资重点项目,成立重点项目供电服务专班,落实首席服务官制度,实行“项目经理+客户经理”双经理制,实时监控各个报装环节,最大限度缩短业扩报装时间,不断提升办电效率,促使重点企业和重点项目早投产、早用电。

为确保度夏大负荷期间用户安全可靠用电,国网周口供电公司主动运维,出动人员5000余人次、车辆1500余台次,扎实开展设备巡视,清理树障隐患,有效畅通了电网脉络,降低线路故障、跳闸风险,大大提升了线路安全运行水平。

周口市图书馆公益绘本课堂开讲了



为落实国家“双减”政策,让孩子们度过一个充满书香味儿的假期,7月15日,周口市图书馆邀请阅读推广人周丹,举办公益绘本课堂,让孩子们开启沉浸式阅读模式,并通过自主创作与表达,激发孩子们的阅读潜能和创造力。

据周口市图书馆相关负责人介绍,暑期,市图书馆将持续开办公益绘本课堂。

记者 岳建辉 摄

谁是你心中的“最美医生” 今起点赞工作正式启动

□记者 刘伟

本报讯 7月20日,记者从第三届“周口最美医生”“周口最美基层医生”宣传推介活动组委会获悉,2022年“周口最美医生”“周口最美基层医生”68名候选人已经产生。7月21日起,点赞工作正式启动。

本次活动由周口市委宣传部、周口市卫生健康委、周口报业传媒集团、周口市第六人民医院联合举办,以大力弘扬“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆”的新时期职业精神,激励全市广大干部职工拼搏奉献、攻坚克难、砥砺前行,围绕“能力作风建设年”目标任务,推动全市复工复产、乡村振兴等各项工作深入

开展,扎实推进健康周口建设,为打造“道德名城、魅力周口”作出积极贡献。

宣传推介活动启动以来,全市各医疗单位高度重视,积极向活动组委会报送推荐人选事迹材料。活动组委会按照“公开、公平、公正”的要求,本着面向医疗卫生基层和一线倾斜的原则,经过评审委员会的评审,最终确定了68名候选人。

自7月21日起,公众可登录周口晚报微信公众号进行点赞,点赞时间截至7月25日23时。点赞结束后,活动组委会将适时组织召开终评会,结合公众点赞情况,最终推选出15名“周口最美医生”和15名“周口最美基层医生”,并将于近期举行颁奖典礼,对外公布宣传推介结果。(3)